Tizedes számok összeadása és kivonása

A tizedes számok összeadásánál és kivonásánál a számokat úgy írjuk egymás alá, hogy a tizedes vessző egymás alá kerüljön!
Figyelem!!!!    3 = 3,0 = 3,00          2,9 =2,90 = 2,900 = 2,9000 
( a tizedes vessző után, a számok után bármennyi nullát írhatunk)

  7,5              4,14       4,14                 7,5 →  7,50                  10   →     10,000
11,3                0,9  →   0,90                2,65   -2,65                - 7,333    - 7,333           
18,8                            5,04                            4,85                                  2,667
	
Feladatok:
1.Add össze fejben
a)3+4,7		b)2,6+3,1		c)9,6+,0,4		d)1,1+9,9
e)99,9+0,2		f)154+0,13		g)4,7+0,6		h)0,9+0,8
i)1,99+0,01		j)100+101,9		k)14,1+3,9		l)0,5+1,5

2.Számítsd ki írásban ( írd egymás alá)
a)3927,98+3219,46				b)7078,71+82,93
c)3975,55+4750			          	d)4397,43+999,99
e)1324,97+123,86    

3. Vond  ki fejben
a)9,7-1		b)7,9-3		c)14,3-9	          d)19,4-1,3
e)214,5-14,4		f)419-5,15		g)8265,5-28,5	h)999,999-888,888
i)2000-0,1		j)0,99-0,9		k)5,454-4,454	l)96,6-86,6

4. Számítsd ki írásban ( írd egymás alá)
a)17,643-14,721				b)654,741-429,978
c)17 010,101-16 101,010			d)4123,32-2141,29
e)11,009-9,010


5. Egészítsd ki
a)3+____=6,1                   	b)9-_____=0,9		c)14,5-____=9
d)9,9-_____=1,1			e)_____-6,5=9		f)5,41-4,41=_____
g)_____-9,8=8			h)6,9-______=0,6		i)_____-10,7=9
j)14,5-_____=8			k)______-12=9		l)_________-114,114=0



